

ÍME A PRISMAprepare Go, AZ ÖN GYÁRTÁS-ELŐKÉSZÍTÉSI VIRTUÁLIS SEGÉDJE

Folyamatosan változó ügyféligények. Rengeteg különféle típusú feladat, kisebb példányszámokkal, még szorosabb határidőkkel.

Kis nyomdai szolgáltatóként nyilván Ön is tudja, hogy megy ez. Egyre több időt kell azzal töltenie, hogy a feladatokat előkészítse a nyomtatáshoz. A feladathoz tartozó adatfájlok manuális ellenőrzése. Új megrendelések rögzítése és ellenőrzése – majd a feladatok megismétlése. Preflight ellenőrzés. Mindezek eredményeként alig jut ideje új üzleti lehetőségekre, a meglévő ügyfélkapcsolatok kezelésére, valamint arra, hogy tudását és szakértelmét értékteremtő feladatokra fordítsa.

Tisztában van vele, hogy létezik jobb módszer. Jól tudja, hogy a feladatok felhőalapú elküldése és a fájllelőkészítés jelenti a jövőt. Csak egy gond van: Ön szerint az automatizáció bonyolult, sokba kerül – mind az idő, mind a pénz tekintetében –, és nem Önnek való. Legalábbis MÉG nem.

Gondolja újra.

Ismerje meg a PRISMAprepare Go gyártás-előkészítési virtuális segédet, amelynek segítségével a kis nyomdai szolgáltatók gyorsan, könnyedén léphetnek a digitalizáció útjára. Nincsenek induló költségek, nem kell számítástechnikai zseninek lenni a használatához, ráadásul nincs szükség folyamatos karbantartásra.

Fogadás.

Előkészítés. Gyártás.

Egyszerűnek hangzik, ugye?



PRISMA

Canon

PRISMA
prepare Go



NE VÁRJON

AZ AUTOMATIZÁCIÓVAL

A **PRISMAprepare Go** egy egyszerű, hatékony, biztonságos és megfizethető módszer a kis, házon belüli és a kereskedelmi nyomdai szolgáltatók számára a feladatok felhőalapú elküldéséhez és a gyártás-előkészítéshez.

A PRISMAprepare Go a feladatok elküldésétől a feldolgozáson át egészen a gyártásig még gazdagabb ügyfélkínálatot biztosít Önnek a könnyen konfigurálható és használható, továbbá rendkívül költséghatékony, jól strukturált, professzionális szolgáltatáson keresztül.

A PRISMAprepare Go távolról, több eszközről is használható a PRISMA Home-on, az összes PRISMA felhőalapú alkalmazást és eszközt magában foglaló megbízható, biztonságos és védett központon keresztül.

Mivel ráadásul a PRISMAprepare Go egyben Saas (szoftverszolgáltatás) is, csupán minimális, alapvető képzésre van szükség egy saját márkás beléptető portál beüzemeléséhez – és mindössze néhány órára, nem pedig napokra vagy hetekre.

A PRISMAprepare Go modulnak köszönhetően csak három egyszerű lépés választja el egy Önnek és az ügyfeleinek is előnyös, gyors változástól. Fogadás, előkészítés, gyártás.



Fogadás

A PRISMAprepare Go megkönnyíti ügyfeleinek az Önnel való együttműködést. Ugyanis bárholonnan, bármikor elküldhetnek feladatokat egy vagy több PDF-fájl áthúzásával, megjegyzések vagy speciális kérések hozzáadásával. De munkatársai is elküldhetnek feladatokat közvetlenül az ügyfeleknek. Ha pedig kezdetét vette a gyártás, a valós idejű állapotjelentések is mindössze egy kattintásra vannak.

A feladatok beérkeznek Önhöz az új, gördülőkényen működő PRISMAprepare Go gyártás-előkészítési munkafolyamatba – így egyszerűen, rendezetten kaphatja meg és készítheti elő a feladatokat a gyártáshoz. Beépített, automatikus preflight-zászlók jelzik az esetlegesen hiányzó elemeket – például az oldalméretet, a betűtípust vagy a képfelbontást.



Előkészítés

A PRISMAprepare Go lehetővé teszi, hogy a munkatársak könnyedén váltsanak az egyes alkalmazások, eszközök és nyomtatók között. Alakítsa ki különféle termékek széles választékát – lefűzött és/vagy lyukasztott dokumentumokat, hajtogatott füzeteket, egyforma és felfelé néző, illetve méretre vágott és kötegelt lapokat színes előnézetekkel.

Használja a PRISMAprepare Go 'What You See Is What You Get' („azt kapod, amit látsz”) dokumentum- és lapnézetét, és csökkentse a hibákat azáltal, hogy a kinyomtatott oldalak formázási beállításait a képernyőn, gyártás közben ellenőrzi.



Gyártás

A PRISMAprepare Go egy egységes elküldési pont a hálózati nyomdagépekhez. Támogatja a PRISMAsync, Fiery vagy Canon DFE vezérlővel rendelkező nyomdagépek többségét, valamint az általános JDF-kompatibilis nyomdai készülékeket.

Készítsen elő feladatokat a rendelkezésre álló utófeldolgozó eszközök alapján. Küldje el a feladatokat közvetlenül a PRISMAsync DocBoxokba az egyszerű újranyomáshoz és az utolsó percben történő gyors szerkesztéshez. Ha még több funkcióra van szüksége, a PRISMAsync Remote Manager a PRISMAprepare Go ügyféloldali munkaállomáson is futtatható – mindössze egyetlen webböngészőre lesz szüksége a PRISMAprepare Go és a PRISMAsync Remote Manager közötti váltáshoz.

Ne várjon az automatizációval!

Ha szeretne többet megtudni a **PRISMAprepare Go** felhőalapú feladatelküldési és gyártási munkafolyamatról, lépjen a következő oldalra:
www.canon-europe.com/prismapreparego



PRISMA

Canon